

rozměr zařízení 32,764 x 48,780 m s hrací plochou 25x40m povrch zařízení Modulový polypropylénový sportovní povrch SPORT COURT-DEFENSE.

popis zařízení *HALA Nosná konstrukce haly je navržena z ocelových válcovaných a ohýbaných profilů. Ocelová konstrukce haly se skládá z ocelových válcovaných sloupů, střešních vazníků, vaznic, stěnových paždíků, lemování vrat, zavětrování ve stěnách a ve střeše. Sloupy budou osazeny na železobetonové, monolitické patky a kotvené přes patní plechy pomocí ocelových závitových tyčí, lepených do základových patek. systému. Sportovní hala bude zastřešena sedlovou střechou (sklon střechy 13o). Střešní zateplený plášť bude z ocelových panelů, uložených na střešní vazníky a vaznice. *SPORTOVNÍ POVRCH Jako nejlepší řešení pro toto sportoviště navrhuje modulový polypropylénový americký sportovní povrch Sport Court - Defense. Celkový rozměr je 1.204 m2 /vlastní hřiště 25 x 40 m plus výběhové zóny/. Povrch je modulový, polypropylénový, interiérový povrch s plným uzavřeným designem, který je certifikován řadou sportovních federací a vyznačuje se nejvyšší mechanickou odolností a optimální herní charakteristikou pro širokou škálu sportů. Povrch má certifikáty mezinárodní federací IHF, FIBA, FIVB, BWF, AFC, ITF aj. a zároveň samozřejmě splňuje i požadavky normy EN 14904 (pro vnitřní umělé sportovní povrchy). Tento povrch je použitelný pro míčové sporty (házená, volejbal, basketbal, futsal apod.), raketové sporty (tenis, badminton, stolní tenis apod.), hokejové sporty (in-line hokej, florbal, hokejbal apod.), bruslení na kolečkových bruslích, aerobic, moderní tance a další volnočasové aktivity. *ZÁZEMÍ HALY Návrh dispozičního uspořádání je v souladu s požadovanými prostory. Základem je 6 šatnových buněk. Pohyb sportovců je dle hygienických požadavků důsledně řešen s oddělením čistého a nečistého provozu hranici tvoří přezouvací lavičky. V hale je prostorově počítáno v rámci dalších etap s tribunou pro diváky (3 řady)

třída energetické náročnosti budovy (A-G)

7. Celkové náklady (v Kč vč. DPH)

pro rok 2018
celkem

8. Částka požadovaná po hl. m. Praze (v Kč vč. DPH)

pro rok 2018
celkem %

9. Spoluúčast žadatele (v Kč vč. DPH)

%

10. Přílohy

žadatel je vlastníkem sportovní infrastruktury ANO NE

Doložení oprávnění k provozování příslušného sportovního zařízení (např. nájemní smlouvu s dobou nájmu min. 5 let od data podání žádosti) a souhlas vlastníka se žádostí

Historie výstavby a rekonstrukcí za poslední 3 roky